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Aufgabe 1 Rekursion

sind die Tragerfunktionen einer -3y~ ——"T""
Familie rekursiver Folgen | = .
geg eben. R o nk';fk:&? {j'
a) Berechnen Sie die Fixpunkte. Ml IR Y
(Zur Sicherheit: —2ﬁ‘md k) ; l. LT
b) Ordnen Sie zu, welches k zu, | %4"
welchem Graphen gehort. (Nur :;V‘ '-

buh f)= 2% + (R)x

volle Viertel fur k) Ul 1
c) Berechnen Sie die Steigungen
in den Fixpunkten. e

d) Zeigen Sie, dass die Fixpunkte
im 3. Quadranten stets
abstoBend sind.

¢) Far welche k sind die Fixpunkte |yl = L 1
im 1. Quadranten anzichend? [ J//

f) Nebenstehend ist fiir k=0,75 die '
Welchen Grad hat sie? |

Darunter stehen die Werte der
zugehorigen Folge. Deuten Sie
die Werte in dem passenden :
der obigen Graphen und im |
Graphen der 2. Iterierten. '

=]

g) Darunter sehen Sie das : !
Feigenbaumdiagramm in  der {05, 1, 0375, 1.07813, 0232178, 1.12914, 0132332,

Weise, dass nach oben k aufgetragen ist. 1.14057, 0.10924, 1.14038, 0.109635, 114039, 0.10961, 1.14039,

Erlautern Sie das Diagramm. 0109612, 1.14039, 0109612, 1.14039, 0.109612, 114039, 0.109612,
Wie zeigt sich der Fall aus f) darin? 114039, 0109612, 1.14039, 0.109612, 1.14039, 0.109612, 1.1403%}
i

h) Das Diagramm in g) reicht von k=-1 bis k=1.
Das ist nicht als Ausschnitt genommen, sondern dort
ist das Diagramm zuende. Das nachfolgende Bild, das fur k=1
gezeichnet ist, kann zur Erklarung dieses Verhaltens beitragen. |
Konnen Sie den Zusammenhang erklédren K +A

und rechnerisch betitigen? 3] ) N /
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